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COMUNE DI VEDANO OLONA 
PROVINCIA DI VARESE 

  

QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE PROPOSTO AI GENITORI  
AL TERMINE DEL PERIODO DI INSERIMENTO ALL’ASILO NIDO 

 
Periodo di riferimento: 2007; questionari distribuiti: 18; restituiti n. 12 

pari al 67% 
 
 
 

DOPO L’INSERIMENTO 
 

 
 

a) Quando ha deciso di informarsi sul nostro Nido e sul “come fare” per iscrivere Suo/a figlio/a , che 
cosa ha fatto? 

Rivolti direttamente al Nido: 9 
Rivolti al nido dopo ave chiesto informazioni ad altre mamme: 3 
 

b) Quali difficoltà ha incontrato ? 
Nessuna: 10 

Orari di ricevimento ridotti: 1 

Non ha ricevuto la lettera x l’accettazione della domanda e la riunione: 1 

c) Si ritiene soddisfatta delle informazioni ricevute? 
Pienamente: 2 

Sì: 9 

Abbastanza: 1 
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1. Al momento dell’inserimento di Vostro/a figlio/a al nostro Nido eravate già a conoscenza della 
modalità in cui tale inserimento sarebbe avvenuto? 

SI: 10    NO:  2 ( non erano intervenuti alla riunione ) 
 
 

2. Se sì, in che occasione eravate stati informati e da chi? 
 

Dalla riunione e dal personale del nido: 9 
Da altri e in modo superficiale:             1 
 

3. All’inserimento Vi siete sentiti accolti? 
 

SI    11                  ABBASTANZA     1 
 

4. Ritenete che il ruolo della Coordinatrice sia stato svolto in modo adeguato rispetto alle Vostre 
aspettative ? 

SI     10  ABBASTANZA   2 
 

5. Ritenete che l’inserimento di Vostro/a figlio/a si sia svolto rispettando i suoi tempi? 
 

SI     11                   ABBASTANZA   1 
 

6. Ritenete che il ruolo dell’educatrice sia stato svolto in modo adeguato alla situazione? 
 

SI   12 
 
Osservazioni 
 
È SGRADITO L’USO DELLA CANDEGGINA (1); CREARE ATTIVITA’ DI ROUTINE NELL’ATTESA DEI 
GENITORI (1); RISCONTRI POSITIVI A CASA SULLA FREQUENZA ALNIDO E CREAZIONE DI UN Più 
SOLIDO LEGAME TRA GENITORI ED EDUCATRICI(1). 
 
Proposte 
 
INSERIRE RITUALE LAVAGGIO MANI-UNA SCATOLA PER METTERE DENTRO I CIUCCI-SACCHETTI 
INDIVIDUALI PER RIPORRE VESTITI SPORCHI (1); NO ALLA SCATOLA PER CIUCCI – FAR STAR 
SEDUTI I PICCOLI LONTANO DAI MURI E CON PROTEZIONE MORBIDE. 
 
Ogni argomento di cui sopra è stato oggetto di chiarimento durante le riunioni di saletta effettuate la 
settimana successiva alla restituzione dei questionari. 
 

DOMANDE Pienamente Sì Abbastanza No 

Si ritiene soddisfatta delle informazioni ricevute? 16,67% 75% 8,33% 0% 

All’inserimento Vi siete sentiti accolti? 0% 91,67% 8,33% 0% 

Ritenete che il ruolo della Coordinatrice sia stato svolto in modo 

adeguato rispetto alle Vostre aspettative ? 
0% 83,33% 16,67% 0% 

Ritenete che l’inserimento di Vostro/a figlio/a si sia svolto 

rispettando i suoi tempi? 
0% 91,67% 8,33% 0% 

Ritenete che il ruolo dell’educatrice sia stato svolto in modo 

adeguato alla situazione? 
0% 100% 0% 0% 

 


